

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kövegy Község Önkormányzat képviselő-testülete 2016. augusztus 8-án tartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
Takács Zoltán, Mucsi Zsanett, Jakab Tiborné képviselők
dr. Barna Angéla jegyző

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 4 fő jelen van, Vígh József képviselő jelezte, hogy dolgozik, ezért nem tud az ülésen részt venni, de az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mucsi Zsanettet és Jakab Tibornét javasolta. Elmondta, hogy a mai nap érkezett egy egyedi kérelem, ezért zárt ülés megtartására is sor kerül.

A képviselők a javaslattal egyetértettek, s 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag meghozták az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4fő

69/2016.(08.08.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Kövegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. augusztus 8-ai nyílt ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének Mucsi Zsanett és Jakab Tiborné képviselőket választotta meg.

Határidő: azonnal

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester megköszönte, hogy a pályázat szoros határidejére tekintettel ismét megjelentek a képviselők a testületi ülésen, elnézést kért, hogy az előző ülés másnapján már telefonált is, hogy újra össze kellene ülnie a testületnek. Ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, melyeket változtatás nélkül javasolt elfogadásra.

Egyéb kiegészítés a napirendekhez nem érkezett, a javaslatot támogatta a testület, így 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4 fő

70/2016.(08.08.) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

Kövegy község önkormányzat képviselő-testülete a 2016. augusztus 4-ei ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Jelentkezés a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Szabadidős Programban való részvételre

2. Nyári szünidei étkeztetés lebonyolítására szóló szerződés módosító javaslata

Előadó: dr. Barna Angéla jegyző

3. Egyebek

1. Jelentkezés a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Szabadidős Programban való részvételre

Előadó: Galgóczkine Krobak Mária polgármester

Galgóczkine Krobak Mária polgármester röviden ismertette a program felhívását. Letöltöttek néhány más településen lévő sportpark eszközeiről képeket, amelyeket tájékoztatásul megmutatott. Nem tudja, hogy konkrétan milyen típusú eszközökre lehet pályázni, de így legalább képet kap a testület. A sportpark mellé lehet pályázni futókörre is, amely azonban 50 % önerőt kíván. Az előzetes számítások szerint egy 200 m-es futókör kb. 8 millió forintba kerülne, a 400 m-es ennek a duplája. Így az önerő is 4-8 millió forint lenne, melyet azonban véleménye szerint Kövegy nem tud bevállalni. Szerinte a futókörre nem kellene pályázni, csak a sporteszközökre. Elmondta, hogy 4 típus van, 5-15 eszközállománnyal. Neki a 7 darabos, B típus tetszik. A sportpark esetében csak kérelmet kell benyújtani a kötelező mellékletekkel, önerőt nem kell biztosítani, mert ha nyer az önkormányzat, állami beruházként valósul meg. Véleménye szerint ez is egy olyan lehetőség, melyet a település érdekében nem szabad kihagyni. Azt is el kell dönteni, hogy hová tervezze az önkormányzat.

Mucsi Zsanett képviselő szerint jó az ötlet, neki a 8 eszközös tetszik.

Jakab Tiborné képviselő szerint is nagyon jó az ötlet, szerinte azonban a 7 darabos elég lenne, mert abban nincs bordásfal és nehezen tudja elképzelni, hogy hogyan lehet egy bordásfalat így felállítani.

Takács Zoltán képviselő szerint is a 7 darabos elég lenne, s szerinte a sportpályához kellene tenni, mert a település elején a játszótér mellett nem biztos, hogy bárki szívesen tornázna, mindenki szeme előtt.

Takács Zoltán elhelyezési javaslatával egyetértett a testület.

Mivel egyéb észrevétel nem volt, Galgóczkine Krobak Mária elfogadásra javasolta a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy az önkormányzat a 7 eszközből álló, B típusú sportpark megvalósítására nyújt be kérelmet a sportpálya területén történő megvalósítással.

A képviselő-testület egyetértett a polgármester javaslatával, s 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

Szavazásban résztvevők száma: 4 fő

71/2016.(08.08) sz. képviselő-testületi határozat

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelentkezni kíván a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Szabadidős Programban való részvételre.

Az önkormányzat a jelentkezését „B” típusú 7 db eszközállományú park megvalósítására nyújtja be a sportpályán való elhelyezéssel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
Közreműködik: dr. Barna Angéla jegyző
Határidő: 2016. augusztus 15.

2. Egyebek

Galgóczkiné Krobák Mária polgármester átadta a szót a jegyzőnek a szünidei étkeztetéssel kapcsolatban.

dr. Barna Angéla jegyző elmondta, hogy a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeknek kötelező a szünidőben meleg ételt biztosítani. 3 főre kapta meg a normatívát Kövegy, s erre vonatkozóan került megkötésre a szerződés a vállalkozóval. 2016. augusztus 15-től egy gyerek jogosultsága megállapításra került, így már 4 gyerek részére kell az ellátást biztosítani. Igaz, hogy csak 3 gyerekre kapta meg az önkormányzat a normatívát, de a plusz igényeket az októberi igényléskor le lehet jelenteni és megkapja az önkormányzat. Ugyan ez lesz majd a későbbiekben is, tehát már az őszi szünetben is 4 főre igényelhet az önkormányzat normatívát. Javasolta a határozati javaslat elfogadását, mivel ezt az ellátást kötelező biztosítani. A határozati javaslatban is látszódik, hogy az időszakok megosztásra kerültek a gyereklétszámnak megfelelően.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem érkezett, így Galgóczkiné Krobák Mária polgármester elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület s 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:
Szavazásban résztvevők száma: 4 fő

72/2016.(08.08) sz. képviselő-testületi határozat

Tárgy: A nyári szünidei étkeztetés ellátására Túri Kálmánné egyéni vállalkozóval kötött szerződésmódosítása

Kövegy Község Képviselő-testülete a nyári szünidei étkeztetés ellátására Túri Kálmánné egyéni vállalkozóval kötött szerződés 2-3. pontjait az alábbiak szerint módosítja:

Kövegy Község Önkormányzata a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi C. törvény 2. számú mellékletének III.5.c.) pontja alapján a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetés feladattal összefüggésben a nyári szünet munkanapjainak időtartama alatt, 55 munkanapon a jogszabályoknak megfelelő gyermek részére ingyenes nyári szünidei meleg étkeztetést biztosít.

Kövegy Község Önkormányzata a napi egyszeri meleg étkeztetést 2016. június 16. napjától 2016. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra megrendeli azt a Vállalkozótól az alábbiak szerint:

2016. június 16-2016. augusztus 12. közötti időszakra 3 főre
2016. augusztus 15-2016. augusztus 31. között 4 főre

A Szerződés egyebekben változatlan marad.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester

Közreműködik: dr. Barna Angéla jegyző

Határidő: 2016. augusztus 12.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Galgóczkiné Krobák Mária polgármester a nyílt ülést bezárta.

k.m.f.

Galgóczkiné Krobák Mária
polgármester

dr. Barna Angéla
jegyző

Mucsi Zsanett
jkv. hitelesítő

Jakab Tiborné
jkv. hitelesítő